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Σύδνεϋ: Ανακοίνωση για τις υποτροφίες «Stand 
Well» στο Σχολείο των Αγίων Πάντων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το σχολείο των Αγίων Πάντων (All Saints Grammar), ένα 
ανεξάρτητο μεικτό σχολείο με τάξεις από Προνήπια έως Γ’ 
Λυκείου στο Belmore του Σύδνεϋ, ανακοίνωσε την έναρξη των 
υποτροφιών Stand Well Scholarships για μαθητές που θα 
φοιτήσουν στις τάξεις Ε’ Δημοτικού, Γ’ Γυμνασίου και Β’ 
Λυκείου το 2025.
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Αναγνωρισμένο για την αφοσίωσή του στην ακαδημαϊκή αριστεία, το σχολείο των 
Αγίων Πάντων πέτυχε με υπερηφάνεια την 86η θέση στα αποτελέσματα του Higher 
School Certificate (HSC) του 2023, εξασφαλίζοντας μια θέση ανάμεσα στα 100 
καλύτερα σχολεία της πολιτείας. Επιπρόσθετα, η δέσμευση του σχολείου για την 
αριστεία στα Μαθηματικά αναδείχθηκε με την κατάκτηση της 19ης θέσης στην 
κατάταξη της πολιτείας.

«Οι υποτροφίες Stand Well έχουν ως στόχο να υποστηρίξουν νέους μαθητές που 
έχουν τη δυνατότητα να διαπρέψουν στην κοινότητα των Αγίων Πάντων», δήλωσε 
η κ. Λιλλή, διευθύντρια του σχολείου. Το σχολείο αναζητά υποψήφιους που θα 
αξιοποιήσουν τις εκτενείς ακαδημαϊκές και εξωσχολικές ευκαιρίες, θα 
υποστηρίξουν το ήθος της ορθόδοξης πίστης και θα ενσωματώσουν τις βασικές 
του αξίες της πίστης, της αριστείας και του σεβασμού.

Οι υποτροφίες περιλαμβάνουν κατηγορίες με οικονομικό έλεγχο και χωρίς 
οικονομικό έλεγχο, συμπεριλαμβανομένων ακαδημαϊκών και μουσικών υποτροφιών, 
παρέχοντας ένα ευρύ φάσμα ευκαιριών για άξιους υποψηφίους.

Οι υποτροφίες αυτές που ονομάστηκαν από το μότο του σχολείου, «Στώμεν 
Καλώς», περιγράφουν τη δέσμευση του του σχολείου των Αγίων Πάντων να 
προάγει άτομα που στέκονται σταθερά στην πίστη τους, στις ακαδημαϊκές τους 
προσπάθειες και στην ακεραιότητά τους.

Οι εγγραφές για τις υποτροφίες Stand Well θα ολοκληρωθούν την Παρασκευή, 12 
Ιουλίου, γεγονός που καθιστά επιτακτική την ανάγκη οι ενδιαφερόμενοι να 
αδράξουν αυτή την ευκαιρία. Η ημερομηνία των εξετάσεων έχει προγραμματιστεί 
για την Πέμπτη, 18 Ιουλίου. Για υποβολή αίτησης και περισσότερες πληροφορίες, 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα https://rb.gy/ny413r .

Το σχολείο των Αγίων Πάντων βοηθά στη διαμόρφωση της ζωής των μαθητών, σε 
συνεργασία με τις οικογένειές τους, από το 1990. Ιδρύθηκε από την ενορία και την 
κοινότητα του Belmore και περιχώρων, με σκοπό να υποστηρίξει την προσπάθεια 
των οικογενειών που επιθυμούσαν να καλλιεργήσουν τις ελληνικές αξίες και την 
ορθόδοξη χριστιανική πίστη στην επόμενη γενιά Ελληνοαυστραλών. Σήμερα, το 
σχολείο προσελκύει μαθητές από διαφορετικές θρησκείες και πολιτισμούς, οι 
οποίοι γίνονται αποδέκτες αυτής της πλούσιας κληρονομιάς. Για να μάθετε 
περισσότερα για το σχολείο μας, επισκεφτείτε τον ιστότοπο All Saints Grammar.
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